

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.08.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004963289

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Centropart Beteiligungs- und Verwaltungs AG, Zug, neu Centropart Beteiligungs- und Verwaltungs AG in Liquidation

Centropart Beteiligungs- und Verwaltungs AG in Liquidation c/o profitax ag Poststrasse 30 6300 Zug

Centropart Beteiligungs- und Verwaltungs AG, in Zug, CHE-103.452.971, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 79 vom 25.04.2018, Publ. 4193135). Firma neu: Centropart Beteiligungs- und Verwaltungs AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 12.08.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Beer, Bruno, von Tujetsch, in Oberägeri, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 11491 vom 19.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 79, Datum:

25.04.2018

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug